
Sicherheitsdokument für den Eleganten Vitrinenschrank in Schwarz mit 

rosegoldenen Griffen 

Produktbeschreibung: 

Der elegante Vitrinenschrank besticht durch sein modernes, stilvolles Design in Schwarz 

mit rosegoldenen Griffen. Er bietet großzügigen Stauraum und eignet sich ideal für 

Wohnzimmer, Essbereich oder Arbeitszimmer.  

Wichtige Sicherheitsmerkmale: 

1. Geräumig & Vielseitig: 

   - Der Vitrinenschrank enthält fünf Ablagefächer und vier höhenverstellbare 

Einlegeböden, die den Innenraum flexibel und optimal nutzbar machen. Achten Sie darauf, 

dass die Belastungsgrenzen der Einlegeböden nicht überschritten werden, um die 

Sicherheit zu gewährleisten. 

2. Stabil & Bodenschonend: 

   - Die höhenverstellbaren Schraubfüße mit Bodenschonern sorgen für einen stabilen 

Stand des Schrankes und schützen gleichzeitig den Boden vor Kratzern. Überprüfen Sie 

regelmäßig die Standfestigkeit des Schrankes, besonders nach einer Anpassung der Füße. 

3. Komfortable Bedienung: 

   - Magnetverschlüsse an den beiden Türen ermöglichen ein müheloses Öffnen und 

Schließen. Ausgleichsringe erleichtern das exakte Einstellen der Türalignierung. Prüfen Sie 

regelmäßig die Funktionalität der Magnetverschlüsse und stellen Sie sicher, dass die Türen 

korrekt ausgerichtet sind. 

4. Sichere Konstruktion: 

   - Sicherungsclips verhindern das Verrutschen oder Herausfallen der Regalböden. 

Überprüfen Sie regelmäßig, dass die Clips sicher befestigt sind.  

   - Montagematerial für die Wandmontage ist enthalten, um den Schrank zusätzlich zu 

sichern. Wir empfehlen dringend, dass der Vitrinenschrank an der Wand fixiert wird, um 

kippen oder Umstürzen zu vermeiden, besonders in Haushalten mit Kindern oder 

Haustieren. 

Installation und Aufbau: 

- Lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch. Die korrekte Befolgung der 

Anweisungen gewährleistet die Sicherheit des Produktes.  

- Nutzen Sie das im Lieferumfang enthaltene Montagematerial zur Wandmontage und 

halten Sie sich an die Empfehlungen zur Wandbefestigung. 

Wartung und Pflege: 

- Reinigen Sie den Schrank regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Staub und 

Schmutz zu entfernen. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, die die 

Oberflächen beschädigen könnten. 



- Überprüfen Sie regelmäßig alle Schraub- und Befestigungselemente auf deren Festigkeit 

und ziehen Sie sie bei Bedarf nach. 

Sicherheitshinweise: 

- Platzieren Sie keine schweren Gegenstände auf oder innerhalb des Schranks, die 

dessen Belastungsgrenzen überschreiten. 

- Vermeiden Sie es, sich an die Türen oder Regalböden zu lehnen oder sie übermäßig zu 

belasten. 

- Achten Sie darauf, dass sich keine kleinen Kinder unbeaufsichtigt in der Nähe des 

Vitrinenschranks aufhalten, um Unfälle zu vermeiden. 

Für weitere Fragen zur sicheren Nutzung des Vitrinenschranks wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice des Herstellers.  

Sorgen Sie für eine sichere Umgebung in Ihrem Zuhause, indem Sie diese Hinweise 

befolgen. 

  



Security document for the elegant display cabinet in black with rose gold handles 

Product description: 

The elegant display cabinet impresses with its modern, stylish design in black with rose 

gold handles. It offers generous storage space and is ideal for the living room, dining area or 

study. 

Important safety features: 

1. spacious & versatile: 

   - The display cabinet contains five storage compartments and four height-adjustable 

shelves, making the interior flexible and optimally usable. Make sure that the load limits of 

the shelves are not exceeded to ensure safety. 

2. stable & floor-friendly: 

   - The height-adjustable screw feet with floor protectors ensure that the cabinet is stable 

and at the same time protect the floor from scratches. Check the stability of the cabinet 

regularly, especially after adjusting the feet. 

3. convenient operation: 

   - Magnetic catches on both doors allow effortless opening and closing. Compensation rings 

make it easier to adjust the door alignment precisely. Check the functionality of the 

magnetic catches regularly and ensure that the doors are correctly aligned. 

4. secure construction: 

   - Safety clips prevent the shelves from slipping or falling out. Check regularly that the clips 

are securely fastened. 

   - Wall mounting hardware is included to further secure the cabinet. We strongly 

recommend that the display cabinet is fixed to the wall to prevent tipping or falling over, 

especially in households with children or pets. 

Installation and assembly: 

- Read the installation instructions carefully. Following the instructions correctly will 

ensure the safety of the product. 

- Use the mounting material included in the scope of delivery for wall mounting and follow 

the recommendations for wall mounting. 

Maintenance and care: 

- Clean the cabinet regularly with a soft, damp cloth to remove dust and dirt. Do not use 

abrasive cleaning agents that could damage the surfaces. 

- Regularly check all screw and fastening elements for tightness and tighten them if 

necessary. 

Safety instructions: 

- Do not place any heavy objects on or inside the cabinet that exceed its load limits. 

- Avoid leaning on the doors or shelves or placing excessive loads on them. 



- Ensure that small children are not left unattended in the vicinity of the display cabinet to 

avoid accidents. 

If you have any further questions about the safe use of the display cabinet, please contact 

the manufacturer's customer service. 

Ensure a safe environment in your home by following these instructions. 

  



Document de sécurité pour l'armoire vitrine élégante en noir avec poignées en or rose 

Description du produit : 

Cette élégante vitrine se distingue par son design moderne et stylé en noir avec des 

poignées dorées roses. Elle offre un espace de rangement généreux et convient parfaitement 

au salon, à la salle à manger ou au bureau. 

Principales caractéristiques de sécurité : 

1. spacieux & polyvalent : 

   - L'armoire-vitrine contient cinq compartiments de rangement et quatre étagères 

réglables en hauteur, ce qui rend l'espace intérieur flexible et utilisable de manière 

optimale. Veillez à ne pas dépasser les limites de charge des étagères afin de garantir la 

sécurité. 

2. stable & protégeant le sol : 

   - Les pieds à vis réglables en hauteur avec protecteurs de sol assurent la stabilité de 

l'armoire tout en protégeant le sol des rayures. Vérifiez régulièrement la stabilité de 

l'armoire, surtout après un ajustement des pieds. 

3. une utilisation confortable : 

   - Les fermetures magnétiques sur les deux portes permettent une ouverture et une 

fermeture sans effort. Des bagues de compensation facilitent le réglage exact de l'alignage 

des portes. Vérifier régulièrement le fonctionnement des fermetures magnétiques et 

s'assurer que les portes sont correctement alignées. 

4. une construction sûre : 

   - Les clips de sécurité empêchent les étagères de glisser ou de tomber. Vérifie 

régulièrement que les clips sont bien fixés. 

   - Le matériel de montage pour le montage mural est inclus afin de sécuriser davantage 

l'armoire. Nous recommandons vivement que l'armoire vitrine soit fixée au mur afin 

d'éviter qu'elle ne bascule ou ne se renverse, en particulier dans les foyers avec des enfants 

ou des animaux domestiques. 

Installation et montage : 

- Lisez attentivement les instructions de montage. Le respect correct des instructions 

garantit la sécurité du produit. 

- Utilisez le matériel de montage fourni pour le montage mural et suivez les 

recommandations pour la fixation murale. 

Maintenance et entretien : 

- Nettoyez régulièrement l'armoire avec un chiffon doux et humide pour enlever la 

poussière et la saleté. N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient 

endommager les surfaces. 

- Vérifiez régulièrement la solidité de tous les éléments de vissage et de fixation et 

resserrez-les si nécessaire. 



Consignes de sécurité : 

- Ne placez pas d'objets lourds sur ou à l'intérieur de l'armoire qui dépassent ses limites de 

charge. 

- Évitez de vous appuyer sur les portes ou les étagères ou de leur appliquer une charge 

excessive. 

- Veillez à ce qu'aucun jeune enfant ne reste sans surveillance à proximité de l'armoire 

vitrine afin d'éviter tout accident. 

Pour toute autre question concernant l'utilisation sûre de l'armoire vitrine, veuillez vous 

adresser au service clientèle du fabricant. 

Assurez un environnement sûr à votre domicile en suivant ces conseils. 

  



Documento di sicurezza per l'elegante vetrina in nero con maniglie in oro rosa 

Descrizione del prodotto: 

L'elegante vetrinetta colpisce per il suo design moderno ed elegante in nero con maniglie in 

oro rosa. Offre un ampio spazio di archiviazione ed è ideale per il soggiorno, la zona pranzo 

o lo studio. 

Importanti caratteristiche di sicurezza: 

1. spaziosa e versatile: 

   - La vetrina contiene cinque scomparti e quattro ripiani regolabili in altezza, che rendono 

l'interno flessibile e utilizzabile in modo ottimale. Assicuratevi di non superare i limiti di 

carico dei ripiani per garantire la sicurezza. 

2. stabile e adatto al pavimento: 

   - I piedini a vite regolabili in altezza e dotati di protezioni per il pavimento garantiscono la 

stabilità del mobile e proteggono il pavimento dai graffi. Controllare regolarmente la 

stabilità del mobile, soprattutto dopo aver regolato i piedini. 

3. funzionamento comodo: 

   - I fermi magnetici su entrambe le porte consentono un'apertura e una chiusura senza 

sforzo. Gli anelli di livellamento facilitano la regolazione precisa dell'allineamento delle 

porte. Controllare regolarmente il funzionamento dei fermi magnetici e assicurarsi che le 

porte siano correttamente allineate. 

4. costruzione sicura: 

   - Le clip di sicurezza impediscono ai ripiani di scivolare o cadere. Controllare 

regolarmente che i fermi siano ben fissati. 

   - Per fissare ulteriormente la vetrina è inclusa la ferramenta per il montaggio a parete. Si 

consiglia vivamente di fissare la vetrinetta alla parete per evitare che si ribalti o cada, 

soprattutto nelle famiglie con bambini o animali domestici. 

Installazione e montaggio: 

- Leggere attentamente le istruzioni di installazione. Seguendo correttamente le istruzioni si 

garantisce la sicurezza del prodotto. 

- Per il montaggio a parete, utilizzare il materiale di montaggio fornito e seguire le 

raccomandazioni per il montaggio a parete. 

Manutenzione e cura: 

- Pulire regolarmente il mobile con un panno morbido e umido per rimuovere polvere e 

sporco. Non utilizzare detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare le superfici. 

- Controllare regolarmente la tenuta di tutte le viti e degli elementi di fissaggio e, se 

necessario, serrarle. 

Istruzioni di sicurezza: 

- Non collocare sopra o all'interno dell'armadio oggetti pesanti che superino i limiti di 



carico. 

- Evitare di appoggiarsi agli sportelli o ai ripiani o di caricarli eccessivamente. 

- Assicurarsi che i bambini piccoli non siano lasciati incustoditi nelle vicinanze della vetrina 

per evitare incidenti. 

Per ulteriori domande sull'uso sicuro della vetrina, contattare il servizio clienti del 

produttore. 

Per garantire un ambiente sicuro in casa vostra, seguite queste istruzioni. 

  



Documento de seguridad para la elegante vitrina en negro con tiradores en oro rosa 

Descripción del producto: 

La elegante vitrina impresiona por su diseño moderno y elegante en negro con tiradores en 

oro rosa. Ofrece un generoso espacio de almacenamiento y es ideal para el salón, el comedor 

o el estudio. 

Características de seguridad importantes: 

1. espaciosa y versátil: 

   - La vitrina contiene cinco compartimentos de almacenamiento y cuatro estantes 

regulables en altura, lo que hace que el interior sea flexible y pueda utilizarse de forma 

óptima. Asegúrese de no sobrepasar los límites de carga de los estantes para garantizar la 

seguridad. 

2. estable y respetuoso con el suelo: 

   - Los pies atornillados ajustables en altura con protectores de suelo garantizan la 

estabilidad del armario y también protegen el suelo de arañazos. Compruebe la estabilidad 

del armario con regularidad, especialmente después de ajustar los pies. 

3. cómodo manejo: 

   - Los cierres magnéticos de ambas puertas permiten abrirlas y cerrarlas sin esfuerzo. Los 

anillos de nivelación facilitan el ajuste preciso de la alineación de las puertas. Compruebe 

regularmente el funcionamiento de los cierres magnéticos y asegúrese de que las puertas 

están correctamente alineadas. 

4. construcción segura: 

   - Los clips de seguridad evitan que los estantes se deslicen o se caigan. Compruebe 

regularmente que los clips están bien sujetos. 

   - Se incluyen herrajes de fijación a la pared para asegurar aún más la vitrina. 

Recomendamos encarecidamente fijar la vitrina a la pared para evitar que vuelque o se 

caiga, especialmente en hogares con niños o mascotas. 

Instalación y montaje: 

- Lea atentamente las instrucciones de instalación. Seguir las instrucciones correctamente 

garantizará la seguridad del producto. 

- Utilice el material de montaje suministrado para el montaje en pared y siga las 

recomendaciones para el montaje en pared. 

Mantenimiento y cuidado: 

- Limpie el mueble regularmente con un paño suave y húmedo para eliminar el polvo y la 

suciedad. No utilice productos de limpieza abrasivos que puedan dañar las superficies. 

- Compruebe regularmente el apriete de todos los tornillos y elementos de fijación y 

apriételos si es necesario. 



Instrucciones de seguridad: 

- No coloque objetos pesados sobre o dentro del armario que superen sus límites de carga. 

- Evite apoyarse en las puertas o estantes o colocar cargas excesivas sobre ellos. 

- Asegúrese de que no haya niños pequeños sin vigilancia cerca de la vitrina para evitar 

accidentes. 

Si tiene más preguntas sobre el uso seguro de la vitrina, póngase en contacto con el servicio 

de atención al cliente del fabricante. 

Siga estas instrucciones para garantizar un entorno seguro en su hogar. 

  



Документ за сигурност за елегантната витрина в черно с дръжки от розово злато 

Описание на продукта: 

Елегантната витрина впечатлява с модерния си, стилен дизайн в черно с дръжки от 

розово злато. Той предлага обширно пространство за съхранение и е идеален за 

всекидневната, трапезарията или кабинета. 

Важни функции за безопасност: 

1. просторен и многофункционален: 

   - Витрината съдържа пет отделения за съхранение и четири регулируеми по 

височина рафта, което прави интериора гъвкав и оптимално използваем. Уверете се, 

че границите на натоварване на рафтовете не са надвишени, за да се гарантира 

безопасността. 

2. стабилен и удобен за пода: 

   - Регулируемите по височина винтови крачета с протектори за под гарантират, че 

шкафът е стабилен, а също така предпазват пода от надраскване. Проверявайте 

редовно стабилността на шкафа, особено след регулиране на крачетата. 

3. удобна работа: 

   - Магнитните фиксатори на двете врати позволяват безпроблемно отваряне и 

затваряне. Нивелиращите пръстени улесняват прецизното регулиране на 

подравняването на вратите. Проверявайте редовно функционалността на 

магнитните фиксатори и се уверете, че вратите са правилно подравнени. 

4. сигурна конструкция: 

   - Предпазните скоби предпазват рафтовете от изплъзване или изпадане. 

Проверявайте редовно дали щипките са здраво закрепени. 

   - В комплекта е включен обков за монтаж на стена, за да се осигури допълнително 

обезопасяване на шкафа. Силно препоръчваме витрината да бъде закрепена към 

стената, за да се предотврати нейното преобръщане или падане, особено в 

домакинства с деца или домашни любимци. 

Монтаж и сглобяване: 

- Прочетете внимателно инструкциите за монтаж. Правилното спазване на 

инструкциите ще гарантира безопасността на продукта. 

- Използвайте доставения монтажен материал за монтаж на стена и спазвайте 

препоръките за монтаж на стена. 

Поддръжка и грижи: 

- Почиствайте редовно шкафа с мека и влажна кърпа, за да отстраните праха и 

замърсяванията. Не използвайте абразивни почистващи препарати, които могат да 

повредят повърхностите. 

- Редовно проверявайте за затягане всички винтове и крепежни елементи и ги 

затягайте, ако е необходимо. 



Инструкции за безопасност: 

- Не поставяйте тежки предмети върху или във вътрешността на шкафа, които 

надвишават ограниченията за натоварване. 

- Избягвайте да се облягате на вратите или рафтовете или да поставяте прекомерни 

товари върху тях. 

- Уверете се, че малки деца не се оставят без надзор в близост до витрината, за да се 

избегнат инциденти. 

Ако имате допълнителни въпроси относно безопасната употреба на витрината, моля, 

свържете се с отдела за обслужване на клиенти на производителя. 

Осигурете безопасна среда в дома си, като следвате тези инструкции. 

  



Bezpečnostní doklad k elegantní vitríně v černé barvě s růžově zlatými úchyty 

Popis produktu: 

Elegantní vitrína zaujme svým moderním, stylovým designem v černé barvě s růžově 

zlatými úchyty. Nabízí velkorysý úložný prostor a je ideální do obývacího pokoje, jídelny 

nebo pracovny. 

Důležité bezpečnostní prvky: 

1. prostorný a všestranný: 

   - Vnitřní prostor vitríny je flexibilní a optimálně využitelný: vitrína obsahuje pět úložných 

prostorů a čtyři výškově nastavitelné police. Pro zajištění bezpečnosti dbejte na to, aby 

nebyly překročeny limity zatížení polic. 

2. stabilní a šetrný k podlaze: 

   - Skříňka je stabilní a chrání podlahu před poškrábáním: výškově nastavitelné šroubovací 

nožičky s chrániči podlahy. Pravidelně kontrolujte stabilitu skříňky, zejména po nastavení 

nožiček. 

3. pohodlné ovládání: 

   - Magnetické západky na obou dveřích umožňují snadné otevírání a zavírání. Nivelační 

kroužky usnadňují přesné nastavení vyrovnání dveří. Pravidelně kontrolujte funkčnost 

magnetických západek a ujistěte se, že jsou dveře správně vyrovnané. 

4. bezpečná konstrukce: 

   - Bezpečnostní klipy zabraňují vyklouznutí nebo vypadnutí polic. Pravidelně kontrolujte, 

zda jsou klipy bezpečně upevněny. 

   - Součástí dodávky je kování pro montáž na stěnu, které skříňku dále zajistí. Důrazně 

doporučujeme, aby byla vitrína připevněna ke zdi, aby se zabránilo jejímu převrácení nebo 

pádu, zejména v domácnostech s dětmi nebo domácími zvířaty. 

Instalace a montáž: 

- Přečtěte si pozorně návod k montáži. Správné dodržování pokynů zajistí bezpečnost 

výrobku. 

- Pro montáž na stěnu použijte dodaný montážní materiál a dodržujte doporučení pro 

montáž na stěnu. 

Údržba a péče: 

- Pravidelně čistěte skříňku měkkým vlhkým hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty. 

Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch. 

- Pravidelně kontrolujte těsnost všech šroubů a upevňovacích prvků a v případě potřeby je 

dotáhněte. 

Bezpečnostní pokyny: 

- Na skříňku ani do ní neumisťujte žádné těžké předměty, které by přesahovaly její limity 

zatížení. 



- Neopírejte se o dvířka nebo police ani na ně nepokládejte nadměrná břemena. 

- Zajistěte, aby v blízkosti vitríny nezůstávaly bez dozoru malé děti, aby se předešlo 

nehodám. 

Pokud máte další dotazy týkající se bezpečného používání vitríny, obraťte se na zákaznický 

servis výrobce. 

Dodržováním těchto pokynů zajistíte bezpečné prostředí ve své domácnosti. 

  



Sikkerhedsdokument til det elegante vitrineskab i sort med håndtag i rosaguld 

Produktbeskrivelse: 

Det elegante vitrineskab imponerer med sit moderne, stilfulde design i sort med håndtag i 

rosaguld. Det har masser af opbevaringsplads og er ideelt til stuen, spisepladsen eller 

arbejdsværelset. 

Vigtige sikkerhedsfunktioner: 

1. rummelig og alsidig: 

   - Vitrineskabet indeholder fem opbevaringsrum og fire højdejusterbare hylder, hvilket gør 

interiøret fleksibelt og optimalt anvendeligt. Sørg for, at hyldernes belastningsgrænser ikke 

overskrides for at garantere sikkerheden. 

2. Stabil og gulvvenlig: 

   - De højdejusterbare skruefødder med gulvbeskyttere sikrer, at skabet står stabilt og 

beskytter også gulvet mod ridser. Kontrollér regelmæssigt skabets stabilitet, især efter 

justering af fødderne. 

3. Praktisk betjening: 

   - Magnetlåse på begge døre sikrer ubesværet åbning og lukning. Nivelleringsringe gør det 

lettere at justere dørene præcist. Kontrollér regelmæssigt, at magnetlåsene fungerer, og 

sørg for, at dørene er justeret korrekt. 

4. Sikker konstruktion: 

   - Sikkerhedsclips forhindrer hylderne i at glide eller falde ud. Tjek regelmæssigt, at 

clipsene sidder godt fast. 

   - Der medfølger beslag til vægmontering for at sikre skabet yderligere. Vi anbefaler på det 

kraftigste, at vitrineskabet fastgøres til væggen for at forhindre, at det tipper eller vælter, 

især i husholdninger med børn eller kæledyr. 

Installation og montering: 

- Læs installationsvejledningen omhyggeligt. Hvis du følger instruktionerne korrekt, er 

produktet sikkert. 

- Brug det medfølgende monteringsmateriale til vægmontering, og følg anbefalingerne for 

vægmontering. 

Vedligeholdelse og pleje: 

- Rengør kabinettet regelmæssigt med en blød, fugtig klud for at fjerne støv og snavs. Brug 

ikke slibende rengøringsmidler, der kan beskadige overfladerne. 

- Kontrollér regelmæssigt, om alle skruer og fastgørelseselementer sidder fast, og stram 

dem om nødvendigt. 

Sikkerhedsanvisninger: 

- Anbring ikke tunge genstande på eller inde i skabet, som overskrider dets 

belastningsgrænser. 



- Undgå at læne dig op ad dørene eller hylderne eller placere for store belastninger på dem. 

- Sørg for, at små børn ikke efterlades uden opsyn i nærheden af vitrineskabet for at undgå 

ulykker. 

Hvis du har yderligere spørgsmål om sikker brug af vitrineskabet, bedes du kontakte 

producentens kundeservice. 

Sørg for et sikkert miljø i dit hjem ved at følge disse instruktioner. 

  



Turva-asiakirja eleganttiin vitriinikaappiin, musta, jossa on ruusukultaiset kahvat. 

Tuotteen kuvaus: 

Tyylikäs vitriinikaappi tekee vaikutuksen modernilla, tyylikkäällä muotoilullaan, jossa on 

musta ja ruusukultaiset kahvat. Se tarjoaa runsaasti säilytystilaa ja sopii erinomaisesti 

olohuoneeseen, ruokailutilaan tai työhuoneeseen. 

Tärkeitä turvallisuusominaisuuksia: 

1. tilava ja monipuolinen: 

   - Sisätilat ovat joustavat ja optimaalisesti käytettävät, joten vitriinissä on viisi 

säilytyslokeroa ja neljä korkeussäädettävää hyllyä. Varmista, että hyllyjen kuormitusrajoja 

ei ylitetä turvallisuuden varmistamiseksi. 

2. vakaa ja lattiaystävällinen: 

   - Säädettävät korkeussäädettävät ruuvijalat lattiasuojilla varmistavat kaapin vakauden ja 

suojaavat lattiaa naarmuilta. Tarkista kaapin vakaus säännöllisesti, erityisesti jalkojen 

säätämisen jälkeen. 

3. kätevä käyttö: 

   - Molemmissa ovissa olevat magneettisalvat mahdollistavat vaivattoman avaamisen ja 

sulkemisen. Tasausrenkaat helpottavat ovien tarkkaa kohdistusta. Tarkista 

magneettisalpojen toimivuus säännöllisesti ja varmista, että ovet on kohdistettu oikein. 

4. turvallinen rakenne: 

   - Turvakiinnikkeet estävät hyllyjä liukumasta tai putoamasta. Tarkista säännöllisesti, että 

klipsit on kiinnitetty tukevasti. 

   - Mukana on seinäkiinnitystarvikkeita, joilla kaappi voidaan kiinnittää entisestään. 

Suosittelemme vahvasti, että vitriini kiinnitetään seinään, jotta se ei pääse kaatumaan tai 

putoamaan, erityisesti kotitalouksissa, joissa on lapsia tai lemmikkejä. 

Asennus ja kokoonpano: 

- Lue asennusohjeet huolellisesti. Ohjeiden noudattaminen oikein takaa tuotteen 

turvallisuuden. 

- Käytä seinäasennukseen mukana toimitettua kiinnitysmateriaalia ja noudata 

seinäasennusta koskevia suosituksia. 

Huolto ja hoito: 

- Puhdista kaappi säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla pölyn ja lian poistamiseksi. Älä 

käytä hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintoja. 

- Tarkista säännöllisesti kaikkien ruuvien ja kiinnityselementtien kireys ja kiristä ne 

tarvittaessa. 

Turvallisuusohjeet: 

- Älä aseta kaapin päälle tai sisälle raskaita esineitä, jotka ylittävät sen kuormitusrajat. 

- Vältä nojautumista oviin tai hyllyihin tai liiallisen kuormituksen asettamista niille. 



- Varmista, että pieniä lapsia ei jätetä ilman valvontaa vitriinin läheisyyteen 

onnettomuuksien välttämiseksi. 

Jos sinulla on lisäkysymyksiä vitriinin turvallisesta käytöstä, ota yhteyttä valmistajan 

asiakaspalveluun. 

Varmista turvallinen ympäristö kotonasi noudattamalla näitä ohjeita. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για την κομψή βιτρίνα σε μαύρο χρώμα με ροζ χρυσές λαβές 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η κομψή βιτρίνα εντυπωσιάζει με τον μοντέρνο, κομψό σχεδιασμό της σε μαύρο χρώμα με 

ροζ χρυσές λαβές. Προσφέρει γενναιόδωρο αποθηκευτικό χώρο και είναι ιδανικό για το 

σαλόνι, την τραπεζαρία ή το γραφείο. 

Σημαντικά χαρακτηριστικά ασφαλείας: 

1. ευρύχωρο και ευέλικτο: 

   - Η βιτρίνα περιέχει πέντε αποθηκευτικά διαμερίσματα και τέσσερα ράφια ρυθμιζόμενου 

ύψους, καθιστώντας το εσωτερικό ευέλικτο και βέλτιστα αξιοποιήσιμο. Βεβαιωθείτε ότι τα 

όρια φορτίου των ραφιών δεν ξεπερνιούνται για να διασφαλιστεί η ασφάλεια. 

2. σταθερό και φιλικό προς το δάπεδο: 

   - Τα βιδωτά πόδια ρυθμιζόμενου ύψους με προστατευτικά δαπέδου εξασφαλίζουν τη 

σταθερότητα του ντουλαπιού και προστατεύουν επίσης το δάπεδο από γρατζουνιές. 

Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα του ντουλαπιού, ειδικά μετά τη ρύθμιση των ποδιών. 

3. βολική λειτουργία: 

   - Μαγνητικές ασφάλειες και στις δύο πόρτες επιτρέπουν το αβίαστο άνοιγμα και 

κλείσιμο. Οι δακτύλιοι ισοστάθμισης διευκολύνουν την ακριβή ρύθμιση της ευθυγράμμισης 

της πόρτας. Ελέγχετε τακτικά τη λειτουργικότητα των μαγνητικών ασφαλειών και 

βεβαιωθείτε ότι οι πόρτες είναι σωστά ευθυγραμμισμένες. 

4. ασφαλής κατασκευή: 

   - Τα κλιπ ασφαλείας εμποδίζουν τα ράφια να γλιστρήσουν ή να πέσουν έξω. Ελέγχετε 

τακτικά ότι τα κλιπ είναι ασφαλώς στερεωμένα. 

   - Περιλαμβάνεται υλικό τοποθέτησης στον τοίχο για την περαιτέρω ασφάλιση του 

ντουλαπιού. Συνιστούμε ανεπιφύλακτα να στερεωθεί η βιτρίνα στον τοίχο για να 

αποφευχθεί η ανατροπή ή η πτώση της, ειδικά σε νοικοκυριά με παιδιά ή κατοικίδια ζώα. 

Εγκατάσταση και συναρμολόγηση: 

- Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες εγκατάστασης. Η σωστή τήρηση των οδηγιών θα 

διασφαλίσει την ασφάλεια του προϊόντος. 

- Χρησιμοποιήστε το υλικό στερέωσης που παρέχεται για την επίτοιχη τοποθέτηση και 

ακολουθήστε τις συστάσεις για την επίτοιχη τοποθέτηση. 

Συντήρηση και φροντίδα: 

- Καθαρίζετε τακτικά το ερμάριο με ένα μαλακό, υγρό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη 

και τη βρωμιά. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να 

προκαλέσουν ζημιά στις επιφάνειες. 

- Ελέγχετε τακτικά τη στεγανότητα όλων των βιδών και των στοιχείων στερέωσης και 

σφίξτε τα, εάν χρειάζεται. 



Οδηγίες ασφαλείας: 

- Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω ή μέσα στο ερμάριο που υπερβαίνουν τα όρια 

φορτίου του. 

- Αποφεύγετε να ακουμπάτε στις πόρτες ή τα ράφια ή να τοποθετείτε υπερβολικά φορτία 

σε αυτά. 

- Βεβαιωθείτε ότι τα μικρά παιδιά δεν αφήνονται χωρίς επίβλεψη κοντά στην προθήκη για 

την αποφυγή ατυχημάτων. 

Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά με την ασφαλή χρήση της βιτρίνας, επικοινωνήστε 

με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του κατασκευαστή. 

Εξασφαλίστε ένα ασφαλές περιβάλλον στο σπίτι σας ακολουθώντας τις παρακάτω οδηγίες. 

  



Biztonsági dokumentum az elegáns fekete színű, rózsaarany fogantyúkkal ellátott vitrinhez 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az elegáns vitrin lenyűgöző, modern, stílusos fekete színű, rózsaarany fogantyúkkal ellátott 

kialakításával. Bőséges tárolóhelyet kínál, és ideális a nappaliba, az étkezőbe vagy a 

dolgozószobába. 

Fontos biztonsági jellemzők: 

1. tágas és sokoldalú: 

   - A vitrin öt tárolórekeszt és négy állítható magasságú polcot tartalmaz, így a belső tér 

rugalmasan és optimálisan használható. A biztonság érdekében ügyeljen arra, hogy a polcok 

terhelhetőségi határait ne lépje túl. 

2. stabil és padlóbarát: 

   - A padlóvédővel ellátott, állítható magasságú csavaros lábak biztosítják a szekrény 

stabilitását, és védik a padlót a karcolásoktól is. Rendszeresen ellenőrizze a szekrény 

stabilitását, különösen a lábak beállítása után. 

3. kényelmes működés: 

   - Mágneses zárak mindkét ajtón lehetővé teszik a könnyed nyitást és zárást. A 

szintezőgyűrűk megkönnyítik az ajtó igazításának pontos beállítását. Ellenőrizze 

rendszeresen a mágneses reteszek működését, és győződjön meg arról, hogy az ajtók 

megfelelően vannak-e beállítva. 

4. biztonságos építés: 

   - A biztonsági kapcsok megakadályozzák a polcok elcsúszását vagy kiesését. Rendszeresen 

ellenőrizze, hogy a klipszek biztonságosan rögzítve vannak-e. 

   - A szekrény további rögzítéséhez a fali rögzítőelemeket mellékeljük. Erősen javasoljuk, 

hogy a vitrint a falhoz rögzítsék, hogy megakadályozzák a szekrény felborulását vagy 

felborulását, különösen olyan háztartásokban, ahol gyermekek vagy háziállatok vannak. 

Telepítés és összeszerelés: 

- Olvassa el figyelmesen a telepítési útmutatót. Az utasítások helyes betartása biztosítja a 

termék biztonságát. 

- A falra szereléshez használja a mellékelt szerelőanyagot, és kövesse a falra szerelésre 

vonatkozó ajánlásokat. 

Karbantartás és gondozás: 

- Tisztítsa meg a szekrényt rendszeresen puha, nedves ruhával, hogy eltávolítsa a port és a 

szennyeződéseket. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket, amelyek károsíthatják a 

felületeket. 

- Rendszeresen ellenőrizze az összes csavar és rögzítőelem szorosságát, és szükség esetén 

húzza meg őket. 



Biztonsági utasítások: 

- Ne helyezzen nehéz tárgyakat a szekrényre vagy a szekrény belsejébe, amelyek 

meghaladják a terhelhetőségi határokat. 

- Ne támaszkodjon az ajtókra vagy a polcokra, és ne helyezzen rájuk túlzott terheket. 

- A balesetek elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy kisgyermekek ne maradjanak 

felügyelet nélkül a vitrin közelében. 

Ha további kérdései vannak a vitrin biztonságos használatával kapcsolatban, kérjük, 

forduljon a gyártó ügyfélszolgálatához. 

Az alábbi utasítások betartásával biztosítsa otthonában a biztonságos környezetet. 

  



Veiligheidsdocument voor de elegante vitrinekast in zwart met roségouden handgrepen 

Productbeschrijving: 

De elegante vitrinekast maakt indruk met zijn moderne, stijlvolle ontwerp in zwart met 

roségouden handgrepen. Hij biedt royale opbergruimte en is ideaal voor de woonkamer, 

eethoek of studeerkamer. 

Belangrijke veiligheidsfuncties: 

1. Ruim en veelzijdig: 

   - De vitrinekast bevat vijf opbergvakken en vier in hoogte verstelbare legplanken, 

waardoor het interieur flexibel en optimaal bruikbaar is. Zorg ervoor dat de draaglimieten 

van de legplanken niet worden overschreden om de veiligheid te garanderen. 

2. stabiel & vloervriendelijk: 

   - De in hoogte verstelbare schroefpoten met vloerbeschermers zorgen ervoor dat de kast 

stabiel staat en beschermen de vloer ook tegen krassen. Controleer de stabiliteit van de kast 

regelmatig, vooral na het verstellen van de voetjes. 

3. handige bediening: 

   - Magneetsloten op beide deuren zorgen voor moeiteloos openen en sluiten. 

Nivelleringsringen zorgen voor een precieze uitlijning van de deuren. Controleer regelmatig 

de werking van de magneetsluitingen en zorg ervoor dat de deuren goed zijn uitgelijnd. 

4. veilige constructie: 

   - Veiligheidsclips voorkomen dat de planken wegglijden of eruit vallen. Controleer 

regelmatig of de clips goed vastzitten. 

   - Er wordt muurbevestigingsmateriaal meegeleverd om de kast verder te beveiligen. We 

raden sterk aan om de vitrinekast aan de muur te bevestigen om te voorkomen dat hij 

kantelt of omvalt, vooral in huishoudens met kinderen of huisdieren. 

Installatie en montage: 

- Lees de installatie-instructies zorgvuldig door. Door de instructies correct op te volgen, 

wordt de veiligheid van het product gegarandeerd. 

- Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal voor wandmontage en volg de 

aanbevelingen voor wandmontage. 

Onderhoud en verzorging: 

- Reinig de kast regelmatig met een zachte, vochtige doek om stof en vuil te verwijderen. 

Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen. 

- Controleer regelmatig of alle schroeven en bevestigingselementen goed vastzitten en draai 

ze indien nodig vaster aan. 

Veiligheidsinstructies: 

- Plaats geen zware voorwerpen op of in de kast die de belastingslimieten overschrijden. 

- Leun niet op de deuren of leg er geen zware lasten op. 



- Laat kleine kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de vitrinekast om ongelukken te 

voorkomen. 

Als je nog vragen hebt over het veilige gebruik van de vitrinekast, neem dan contact op met 

de klantenservice van de fabrikant. 

Zorg voor een veilige omgeving in huis door deze instructies op te volgen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla eleganckiej gabloty w kolorze czarnym z uchwytami w 

kolorze różowego złota 

Opis produktu: 

Elegancka witryna zachwyca nowoczesnym, stylowym designem w kolorze czarnym z 

uchwytami w kolorze różowego złota. Oferuje dużo miejsca do przechowywania i jest 

idealna do salonu, jadalni lub gabinetu. 

Ważne funkcje bezpieczeństwa: 

1. przestronna i wszechstronna: 

   - Gablota zawiera pięć schowków i cztery półki o regulowanej wysokości, dzięki czemu 

wnętrze jest elastyczne i optymalnie wykorzystane. Upewnij się, że limity obciążenia półek 

nie zostały przekroczone, aby zapewnić bezpieczeństwo. 

2. stabilna i przyjazna dla podłogi: 

   - Śrubowe nóżki o regulowanej wysokości z ochraniaczami podłogi zapewniają stabilność 

szafki, a także chronią podłogę przed zarysowaniami. Należy regularnie sprawdzać 

stabilność szafki, zwłaszcza po wyregulowaniu nóżek. 

3. wygodna obsługa: 

   - Zatrzaski magnetyczne na obu drzwiach umożliwiają łatwe otwieranie i zamykanie. 

Pierścienie poziomujące ułatwiają precyzyjną regulację ustawienia drzwi. Należy regularnie 

sprawdzać działanie zatrzasków magnetycznych i upewnić się, że drzwi są prawidłowo 

ustawione. 

4. bezpieczna konstrukcja: 

   - Klipsy zabezpieczające zapobiegają ześlizgnięciu się lub wypadnięciu półek. Należy 

regularnie sprawdzać, czy klipsy są dobrze zamocowane. 

   - Aby dodatkowo zabezpieczyć szafkę, do zestawu dołączono elementy do montażu 

ściennego. Zdecydowanie zalecamy przymocowanie gabloty do ściany, aby zapobiec jej 

przechyleniu lub przewróceniu, zwłaszcza w gospodarstwach domowych z dziećmi lub 

zwierzętami. 

Instalacja i montaż: 

- Należy uważnie przeczytać instrukcję montażu. Prawidłowe przestrzeganie instrukcji 

zapewni bezpieczeństwo produktu. 

- Do montażu na ścianie należy użyć dostarczonego materiału montażowego i postępować 

zgodnie z zaleceniami dotyczącymi montażu na ścianie. 

Konserwacja i pielęgnacja: 

- Obudowę należy regularnie czyścić miękką, wilgotną ściereczką w celu usunięcia kurzu i 

brudu. Nie używaj ściernych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnie. 

- Regularnie sprawdzaj dokręcenie wszystkich śrub i elementów mocujących i dokręcaj je w 

razie potrzeby. 



Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

- Na szafce lub w jej wnętrzu nie należy umieszczać żadnych ciężkich przedmiotów, które 

przekraczają jej dopuszczalne obciążenie. 

- Należy unikać opierania się o drzwi lub półki lub umieszczania na nich nadmiernych 

obciążeń. 

- Aby uniknąć wypadków, nie należy pozostawiać małych dzieci bez nadzoru w pobliżu 

witryny. 

W przypadku dalszych pytań dotyczących bezpiecznego użytkowania gabloty należy 

skontaktować się z działem obsługi klienta producenta. 

Zapewnij bezpieczne środowisko w swoim domu, postępując zgodnie z tymi instrukcjami. 

  



Documento de segurança para a elegante vitrina em preto com puxadores em ouro rosa 

Descrição do produto: 

O elegante armário expositor impressiona pelo seu design moderno e elegante em preto 

com puxadores em ouro rosa. Oferece um espaço de arrumação generoso e é ideal para a 

sala de estar, sala de jantar ou escritório. 

Caraterísticas de segurança importantes: 

1. espaçoso e versátil: 

   - A vitrina contém cinco compartimentos de arrumação e quatro prateleiras reguláveis em 

altura, o que torna o interior flexível e otimamente utilizável. Certifique-se de que os limites 

de carga das prateleiras não são ultrapassados para garantir a segurança. 

2. estável e amigo do chão: 

   - Os pés de parafuso ajustáveis em altura com protectores de chão asseguram a 

estabilidade do armário e também protegem o chão de riscos. Verifique regularmente a 

estabilidade do armário, especialmente depois de ajustar os pés. 

3. funcionamento cómodo: 

   - Os fechos magnéticos em ambas as portas permitem uma abertura e um fecho sem 

esforço. Os anéis de nivelamento facilitam o ajuste exato do alinhamento das portas. 

Verifique regularmente o funcionamento dos fechos magnéticos e assegure-se de que as 

portas estão corretamente alinhadas. 

4. construção segura: 

   - Os clipes de segurança evitam que as prateleiras deslizem ou caiam. Verifique 

regularmente se os clipes estão bem fixos. 

   - Para uma maior segurança da vitrina, estão incluídas ferragens de fixação à parede. 

Recomendamos vivamente que a vitrina seja fixada à parede para evitar que se incline ou 

caia, especialmente em casas com crianças ou animais de estimação. 

Instalação e montagem: 

- Ler atentamente as instruções de instalação. O cumprimento correto das instruções 

garante a segurança do produto. 

- Utilize o material de montagem fornecido para a montagem na parede e siga as 

recomendações para a montagem na parede. 

Manutenção e cuidados: 

- Limpe regularmente o armário com um pano macio e húmido para remover o pó e a 

sujidade. Não utilize produtos de limpeza abrasivos que possam danificar as superfícies. 

- Verificar regularmente o aperto de todos os parafusos e elementos de fixação e, se 

necessário, apertá-los. 

Instruções de segurança: 

- Não colocar objectos pesados em cima ou dentro do armário que excedam os seus limites 



de carga. 

- Evitar apoiar-se nas portas ou prateleiras ou colocar cargas excessivas sobre elas. 

- Para evitar acidentes, não deixar crianças pequenas sem vigilância nas proximidades do 

expositor. 

Se tiver mais perguntas sobre a utilização segura do expositor, contacte o serviço de apoio 

ao cliente do fabricante. 

Assegure um ambiente seguro em sua casa seguindo estas instruções. 

  



Document de securitate pentru vitrina elegantă în negru cu mânere din aur roz 

Descrierea produsului: 

Vitrina elegantă impresionează prin designul său modern și elegant, în negru cu mânere 

aurii roz. Acesta oferă spațiu generos de depozitare și este ideal pentru camera de zi, zona 

de luat masa sau birou. 

Caracteristici importante de siguranță: 

1. spațios și versatil: 

   - Vitrina conține cinci compartimente de depozitare și patru rafturi reglabile pe înălțime, 

făcând interiorul flexibil și utilizabil în mod optim. Asigurați-vă că limitele de încărcare ale 

rafturilor nu sunt depășite pentru a asigura siguranța. 

2. stabil și prietenos cu podeaua: 

   - Picioarele cu șurub reglabile pe înălțime cu protectori de podea asigură stabilitatea 

dulapului și, de asemenea, protejează podeaua de zgârieturi. Verificați stabilitatea dulapului 

în mod regulat, în special după reglarea picioarelor. 

3. Funcționare convenabilă: 

   - Prinderile magnetice de pe ambele uși permit deschiderea și închiderea fără efort. Inelele 

de nivelare facilitează ajustarea precisă a alinierii ușilor. Verificați periodic funcționalitatea 

prinderilor magnetice și asigurați-vă că ușile sunt aliniate corect. 

4. construcție sigură: 

   - Clemele de siguranță previn alunecarea sau căderea rafturilor. Verificați în mod regulat 

dacă clipsurile sunt bine fixate. 

   - Feroneria de montare pe perete este inclusă pentru a fixa în continuare dulapul. 

Recomandăm cu insistență ca vitrina să fie fixată de perete pentru a preveni răsturnarea 

sau căderea acesteia, în special în gospodăriile cu copii sau animale de companie. 

Instalare și asamblare: 

- Citiți cu atenție instrucțiunile de instalare. Respectarea corectă a instrucțiunilor va asigura 

siguranța produsului. 

- Utilizați materialul de montaj furnizat pentru montarea pe perete și urmați recomandările 

pentru montarea pe perete. 

Întreținere și îngrijire: 

- Curățați dulapul în mod regulat cu o cârpă moale și umedă pentru a îndepărta praful și 

murdăria. Nu utilizați agenți de curățare abrazivi care ar putea deteriora suprafețele. 

- Verificați în mod regulat etanșeitatea tuturor șuruburilor și elementelor de fixare și 

strângeți-le dacă este necesar. 

Instrucțiuni de siguranță: 

- Nu așezați obiecte grele pe sau în interiorul dulapului care depășesc limitele de încărcare 

ale acestuia. 



- Evitați să vă sprijiniți de uși sau rafturi sau să plasați sarcini excesive pe acestea. 

- Asigurați-vă că copiii mici nu sunt lăsați nesupravegheați în apropierea vitrinei pentru a 

evita accidentele. 

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la utilizarea în siguranță a vitrinei, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți al producătorului. 

Asigurați un mediu sigur în casa dvs. urmând aceste instrucțiuni. 

  



Säkerhetsdokument för det eleganta vitrinskåpet i svart med handtag i roséguld 

Produktbeskrivning: 

Det eleganta vitrinskåpet imponerar med sin moderna, stilrena design i svart med handtag i 

roséguld. Det erbjuder generöst med förvaringsutrymme och är perfekt för vardagsrummet, 

matplatsen eller arbetsrummet. 

Viktiga säkerhetsfunktioner: 

1. rymlig och mångsidig: 

   - Vitrinskåpet innehåller fem förvaringsfack och fyra höjdjusterbara hyllor, vilket gör 

interiören flexibel och optimalt användbar. Se till att lastgränserna för hyllorna inte 

överskrids för att garantera säkerheten. 

2. stabil och golvvänlig: 

   - De höjdjusterbara skruvfötterna med golvskydd säkerställer att skåpet står stabilt och 

skyddar även golvet från repor. Kontrollera skåpets stabilitet regelbundet, särskilt efter att 

fötterna har justerats. 

3. bekväm användning: 

   - Magnetspärrar på båda dörrarna gör att de kan öppnas och stängas utan ansträngning. 

Nivelleringsringar underlättar exakt justering av dörrens inriktning. Kontrollera 

regelbundet magnetlåsens funktion och se till att dörrarna är korrekt inriktade. 

4. säker konstruktion: 

   - Säkerhetsclips förhindrar att hyllplanen glider eller faller ut. Kontrollera regelbundet att 

klämmorna är ordentligt fastsatta. 

   - Hårdvara för väggmontering ingår för att ytterligare säkra skåpet. Vi rekommenderar 

starkt att vitrinskåpet fästs i väggen för att förhindra att det tippar eller faller över, särskilt i 

hushåll med barn eller husdjur. 

Installation och montering: 

- Läs noga igenom installationsanvisningarna. Genom att följa anvisningarna på rätt sätt 

garanteras produktens säkerhet. 

- Använd det medföljande monteringsmaterialet för väggmontering och följ 

rekommendationerna för väggmontering. 

Underhåll och skötsel: 

- Rengör skåpet regelbundet med en mjuk, fuktig trasa för att avlägsna damm och smuts. 

Använd inte slipande rengöringsmedel som kan skada ytorna. 

- Kontrollera regelbundet att alla skruvar och fästelement är åtdragna och dra åt dem om 

det behövs. 

Säkerhetsanvisningar: 

- Placera inga tunga föremål på eller inuti skåpet som överskrider dess belastningsgränser. 

- Undvik att luta dig mot dörrarna eller hyllorna eller att belasta dem för mycket. 



- Se till att små barn inte lämnas obevakade i närheten av vitrinskåpet för att undvika 

olyckor. 

Om du har ytterligare frågor om säker användning av vitrinskåpet, vänligen kontakta 

tillverkarens kundtjänst. 

Följ dessa anvisningar för att skapa en säker miljö i ditt hem. 

  



Bezpečnostný doklad pre elegantnú vitrínu v čiernej farbe s ružovozlatými úchytkami 

Popis produktu: 

Elegantná vitrína zaujme svojím moderným, štýlovým dizajnom v čiernej farbe s 

ružovozlatými úchytkami. Ponúka veľkorysý úložný priestor a je ideálna do obývačky, 

jedálne alebo pracovne. 

Dôležité bezpečnostné prvky: 

1. priestranný a všestranný: 

   - Vitrína obsahuje päť úložných priestorov a štyri výškovo nastaviteľné police, vďaka 

čomu je jej interiér flexibilný a optimálne využiteľný. Dbajte na to, aby neboli prekročené 

limity zaťaženia políc, čím sa zaistí bezpečnosť. 

2. stabilný a vhodný na podlahu: 

   - Výškovo nastaviteľné skrutkovacie nožičky s chráničmi podlahy zabezpečujú stabilitu 

skrinky a zároveň chránia podlahu pred poškriabaním. Pravidelne kontrolujte stabilitu 

skrinky, najmä po nastavení nožičiek. 

3. pohodlné ovládanie: 

   - Magnetické západky na oboch dverách umožňujú ľahké otváranie a zatváranie. 

Vyrovnávacie krúžky uľahčujú presné nastavenie vyrovnania dverí. Pravidelne kontrolujte 

funkčnosť magnetických západiek a uistite sa, že sú dvere správne vyrovnané. 

4. bezpečná konštrukcia: 

   - Bezpečnostné svorky zabraňujú skĺznutiu alebo vypadnutiu políc. Pravidelne kontrolujte, 

či sú klipy bezpečne upevnené. 

   - Súčasťou balenia je aj montážne príslušenstvo na stenu, ktoré skrinku ešte viac 

zabezpečí. Dôrazne odporúčame, aby bola vitrína pripevnená k stene, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu alebo pádu, najmä v domácnostiach s deťmi alebo domácimi zvieratami. 

Inštalácia a montáž: 

- Prečítajte si pozorne návod na inštaláciu. Správne dodržiavanie pokynov zabezpečí 

bezpečnosť výrobku. 

- Na montáž na stenu použite dodaný montážny materiál a dodržiavajte odporúčania pre 

montáž na stenu. 

Údržba a starostlivosť: 

- Skrinku pravidelne čistite mäkkou vlhkou handričkou, aby ste odstránili prach a nečistoty. 

Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrchy. 

- Pravidelne kontrolujte tesnosť všetkých skrutiek a upevňovacích prvkov a v prípade 

potreby ich dotiahnite. 

Bezpečnostné pokyny: 

- Na skrinku ani do nej neumiestňujte žiadne ťažké predmety, ktoré by prekračovali jej 

limity zaťaženia. 



- Neopierajte sa o dvierka alebo police, ani na ne neklaďte nadmerné bremená. 

- Zabezpečte, aby v blízkosti vitríny nezostávali bez dozoru malé deti, aby sa predišlo 

nehodám. 

Ak máte ďalšie otázky týkajúce sa bezpečného používania vitríny, obráťte sa na zákaznícky 

servis výrobcu. 

Dodržiavaním týchto pokynov zabezpečíte bezpečné prostredie vo svojej domácnosti. 


